



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 110

„05 „ червня 2019 р.

м. Київ,
вул. Грушевського, 18/2, кімн.12, о 14.30

ГОЛОВУЄ: Перший заступник Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковський О.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Кириленко І.Г., Кремень Т.Д., Констанкевич І.М., Литвин В.М.; працівники секретаріату Комітету - заступники керівника секретаріату Комітету Козієвська О.І., Семенюк С.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Красняков Є.В., Левчук О.М., Луцька А.В., Нестеренко Л.С., консультант Малигіна І.В.

ВІДСУТНІ: Скрипник О.О., Поплавський М.М.

ЗАПРОШЕНІ: Марченко Олександр Олександрович - народний депутат України, Рашкевич Юрій Михайлович - заступник Міністра освіти і науки України, Стріха Максим Віталійович - заступник Міністра освіти і науки України, Невідомий Василь Іванович - член Рахункової палати, Васильєва Світлана Миколаївна - заступник директора департаменту - начальник відділу з питань освіти, науки та інновацій Рахункової палати, Чеберкус Дмитро Вікторович - генеральний директор директорату науки Міністерства освіти і науки України, Шаров Олег Ігорович - генеральний директор директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України, Колос Тетяна Миколаївна - генеральний директор директорату мистецької освіти Міністерства культури України, Саєнко Сергій Валерійович - т.в.о. директора Департаменту ЄС і НАТО Міністерства закордонних справ України, Шикова Олена Миколаївна - державний експерт директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України, Міцерук Олена Григорівна - начальник відділу права на освіту та культуру Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Блюм Ярослав Борисович - директор Державної установи “Ін-

ститут харчових біотехнологій та геноміки НАН України”, представник України в програмному комітеті Програми “Горизонт 2020”, академік НАН України, Радкевич Валентина Олександрівна - директор Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України, Булгаков Валерій Андрійович - голова Правління громадського об’єднання “Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації”, директор Київського коледжу будівництва, архітектури та дизайну, Гриценко Валерій Павлович - директор Сумського будівельного коледжу, Матвієнко Анатолій Тихонович - директор Київського державного коледжу туризму та готельного господарства, Зелений Володимир Миколайович - директор Верхньодніпровського коледжу Дніпровського державного аграрно-економічного університету, Шумська Любов Петрівна - директор Полтавського коледжу нафти і газу Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка, Андреев Василь Миколайович - голова профспілки будівельників України, Шамбір Наталія Василівна - керівник секретаріату Комітету у справах ветеранів та осіб з інвалідністю, Шулікін Дмитро Андрійович - журналіст газети “Освіта України”. Загальна кількість учасників - понад 80 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. *Про затвердження внесення до порівняльної таблиці проекту Закону України “Про фахову передвищу освіту” (реєстр. № 8321-д від 01.03.2019) додаткових пропозицій народних депутатів України.*
2. *Про друге читання проекту Закону про фахову передвищу освіту (реєстр. № 8321-д від 01.03.2019, н.д.О.Співаковський, І.Констанкевич, Т.Кремінь, І.Кириленко, В.Литвин, О.Скрипник, М.Поплавський).*
3. *Про виконання заходів щодо врахування рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту ефективності виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва і за Рамковою програмою Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020” (Рішення Рахункової палати від 11 вересня 2018 року № 23-5).*
4. *Про клопотання щодо присвоєння Президентом України почесного звання “Заслужений працівник освіти України” головному консультанту секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти Луцькій Аллі Володимирівні.*

1. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та освіти дорослих Констанкевич І.М. та голови підкомітету з питань дошкільної, загальної середньої, інклюзивної освіти, а також забезпечення реалізації права на освіту осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія проведення антитерористичної операції та територія населених пунктів на лінії зіткнення Кременя Т.Д. про затвердження внесення до порівняльної

таблиці проекту Закону України “Про фахову передвищу освіту” (реєстр. № 8321-д від 01.03.2019) додаткових пропозицій народних депутатів України.

В обговоренні взяли участь: Шаров О.І.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Голови підкомітету з питань позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та освіти дорослих Комітету з питань науки і освіти Констанкевич І.М. взяти до відома.

2. Відповідно до пункту четвертого частини першої статті 15 Закону України “Про комітети Верховної Ради України” внести пропозиції народних депутатів України Констанкевич І.М. та Кременя Т.Д. до порівняльної таблиці проекту Закону України “Про фахову передвищу освіту” (реєстр. № 8321-д від 01.03.2019) та розглянути їх у встановленому порядку під час підготовки зазначеного законопроекту до другого читання.

3. Контроль за виконанням Рішення покласти на Голову підкомітету з питань позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та освіти дорослих Констанкевич І.М.

Голосували:

“за” - 4 (Співаковський О.В., Кириленко І.Г., Констанкевич І.Д., Кремень Т.Д.);

“утримались” – 1 (Литвин В.М.).

Рішення прийнято більшістю голосів.

2. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та освіти дорослих Констанкевич І.М. про проект Закону України “Про фахову передвищу освіту” (реєстр. № 8321-д).

В обговоренні взяли участь: Співаковський О.В., Марченко О.О., Булгаков В.А., Гриценко В.П., Шаров О.І., Матвієнко А.Т., Кириленко І.Г., Шамбір Н.В., Андреев В.М., Радкевич В.О., Литвин В.М., Кремень Т.Д.

Під час розгляду підготовленої до другого читання порівняльної таблиці до проекту Закону України “Про фахову передвищу освіту” народний депутат України, член Комітету Литвин В.М. запропонував врахувати поправку 249.

За поправку 249 н.д.Литвина голосували:

“за” - 2 (Кириленко І.Г., Литвин В.М.);

“проти” - 3 (Співаковський О.В., Констанкевич І.Д., Кремень Т.Д.).

Поправку відхилено.

За наслідками розгляду законопроекту члени Комітету остаточно **УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про фахову передвищу освіту” (реєстр. № 8321-д від 01.03.2019), поданий народними депутатами України Співаковським О.В., Констанкевич І.М., Кременем Т.Д., Кириленком І.Г., Литвином В.М., Скрипником О.О., Поплавським М.М. прийняти в другому читанні та в цілому.

2. Доручити Першому заступнику Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковському О.В. представити законопроект під час його розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Рішення прийнято одногolosно.

3. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Кириленка І.Г., члена Рахункової палати Невідомого В.І. та заступника Міністра освіти і науки України Стріхи М.В. про виконання заходів щодо врахування рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту ефективності виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва і за Рамковою програмою Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020” (Рішення Рахункової палати від 11 вересня 2018 року № 23-5).

В обговоренні взяли участь: Співаковський О.В., Саєнко А.В., Блюм Я.Б.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію про виконання заходів щодо рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту ефективності виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва і за Рамковою програмою Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020” (Рішення Рахункової палати від 11 вересня 2018 року № 23-5) взяти до відома, відзначивши актуальність вирішення порушених Рахунковою палатою питань для розвитку наукової сфери України та забезпечення здійснення нею ефективного міжнародного науково-технічного співробітництва.

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України забезпечити пришвидшення погодження та прийняття проектів нормативних актів, розроблених в рамках виконання заходів з рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту ефективності виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва і за Рамковою програмою Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020”.

3. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України забезпечити повноцінне виконання Плану заходів щодо врахування рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту ефективності виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва і за Рамковою програмою Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020” та протягом січня 2020 року надати до Комітету Верховної Ради України

з питань науки і освіти та Рахункової палати звіт про стан їх виконання у 2019 році.

4. Рекомендувати Рахунковій палаті провести аналіз стану виконання у 2018-2019 роках рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту ефективності виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва і за Рамковою програмою Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій "Горизонт 2020" та за його результатами прийняти відповідне рішення.

5. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на заступника голови Комітету, голову підкомітету з питань наукової та науково-технічної діяльності Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти І.Г. Кириленка.

Рішення прийнято одногосно.

Ч. СЛУХАЛИ: інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про клопотання щодо присвоєння Президентом України почесного звання "Заслужений працівник освіти України" головному консультанту секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти Луцькій Аллі Володимирівні.

В обговоренні взяли участь: Констанкевич І.М., Кремінь Т.Д.


УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати клопотання про присвоєння Президентом України почесного звання "Заслужений працівник освіти України" головному консультанту секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти Луцькій Аллі Володимирівні.

2. Просити керівництво Верховної Ради України порушити клопотання перед Президентом України щодо присвоєння почесного звання "Заслужений працівник освіти України" головному консультанту секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти Луцькій Аллі Володимирівні.

Рішення прийнято одногосно.

*Перший заступник
Голови Комітету*



О. СПІВАКОВСЬКИЙ

*Заступник
Голови Комітету*

І. КИРИЛЕНКО